

一座荣盛城 半壁新沧州



点亮城市梦想，根植沧州，用心建筑。这是屹立时代潮头，与城市共发展的荣盛，不变的初心和决心。

一场肇始于15年前的造城运动

2002年，荣盛进驻沧州，以丽水花庭项目开启深耕之旅。先后开发建设了阿尔卡迪亚系列组团社区、兰亭苑、阿尔卡迪亚酒店、荣盛广场、荣盛尚府、荣盛华府、荣盛花语城等共计22个项目，是沧州唯一布局四区一县的上市房企。笃行深耕20载，沧州荣盛一直在探索人居需求的本质，研发最适宜居住的住宅产品。从起初的卖房子到现如今的生活方式运营商，荣盛随着时代的发展在改善迭新。荣盛用一代人的光阴深耕一座城，见证“城”长的每一刻。

说起造城轨迹，早在15年前，2006年荣盛阿尔卡迪亚组团社区的开发就已然开启。当时的西南板块大多为村镇及耕地，荣盛作为西南城区的拓荒者率先进入。先后开发建设了阿尔卡迪亚新儒苑、文承苑、文景苑、芳菲苑、兰亭苑、锦绣天地、香堤荣府、阿尔卡迪亚国际酒店及荣盛国际购物广场。从2006年到2015年，仅用了9年的时间，一座集住宅、酒店及商业为一体的阿卡荣盛城拔地而起，重点学校、医院等配套也纷纷落定，成为众人追捧区域价值凸显的醇熟之地。从房价来看，阿尔卡迪亚社区的房价由起初的2500+到现如今的近20000元（根据二手房市场数据统计），直接拉动区域内房价的增值，该区域也成为名声大噪的沧州“富人区”，汇集城市优质资源配置，成为城市宜居高地。



注：示意图参考沧州中心城区用地布局图规划，仅供参考，以具体落地为准。

15年后，荣盛为沧州，再次造城！

“结庐在人境，而无车马喧”，风光独好的沧州，蕴育出狮城人对美好人居追寻的理想之源。在住宅同质化的今天，沧州荣盛携升级迭代产品——荣盛城，集住宅、购物、娱乐、教育、生态于一体的全配套大城资产，擘绘城市居住新蓝图。

「区位」大城

荣盛26年品质凝练与筑家经验，每一次择址都精准把握城市发展与价值走向。荣盛城择址沧州西部新城核芯地段，北至广顺路，西至枣乡大道，东至武林大道，南至青岛路。以2000余亩大城规划，肩负起公共配套与城市界面建设的责任。同时地处沧州人文、行政中心，紧邻五馆双中心（体育场、博物馆、图书馆、规划馆、游泳馆、体育馆、市政服务中心、会展中心）。无论从区位，体量还是配套设置均为目前沧州市首屈一指的生态人文居住区。

「规划」大城

荣盛将20年造城经验融于城市热土之上，在寸土寸金的西城土地，荣盛独具光芒。目前荣盛城内建设中的有：品质刚需典范——荣盛和府，迭代刚改标杆——荣盛尚府，极奢改善首选——荣盛泰享嘉府，顶豪府园大宅——荣盛华府，书香人文学府——荣盛锦绣学府。置业荣盛城，无论是刚毕业不久的年轻人首次刚需置业；是人至中年，数载沉淀事业已小有所成的刚改置业；亦或是塔尖层峯执掌风云人物寻找人生情怀的顶豪改善，荣盛城均可满足全置业需求。

「交通」大城

荣盛城距离沧州北高速仅5公里，据高德地图显示开车约10分钟。距沧州西高铁站仅约3公里，据高德地图显示开车约6分钟。高铁至北京约50分钟，至天津约20分钟。另外，正在建设的石衡沧港城际铁路建成后，沧州至石家庄的列车旅程将由原来的两个半小时缩短到一个半小时。迎宾大道以西城市主干道全部为双向八车道，求是大道、解放西路、迎宾大道等多条南北向主干道，畅达市区各个车站、商场、学校、高速口等，使业主日后出入更加便捷。

每个人心中都有一座荣盛城！

不谋全局者，不足谋一域；不谋万世者，不足谋一时。

立足大时代，远瞻城市发展的卓然视界，成就了荣盛城的价值基因。基于对城市发展脉络的深刻理解与洞察，相信荣盛城作为迭新城市居住梦想的宏大作品，必将成为时代共生的全新人居范本！荣盛城未来可期！

「教育」大城

荣盛城周边学府林立，优质教育资源云集。项目周边规划有4所中学和8所小学的教育用地，未来能给您的孩子提供优等的教育体系（具体入学条件以当地教育部门下发的相关条文为准）。目前已投入使用的是上海路小学、十七中、新一中，在建学校有黄河路小学北校区。周边优越的教育配套让孩子能够享受从幼儿园到高中一站式优质教育。

「商业」大城

荣盛城泰享嘉府一期北侧，同步规划约18亩的商业用地，居住在荣盛城里的尊贵业主步行即可娱乐、购物。距离荣盛广场商圈、华北商圈、五星级酒店仅约两公里，据高德地图显示十分钟内均可畅达，购物餐饮休闲娱乐等配套一应俱全。

「人文」大城

荣盛城设有业主生活馆，全方位满足业主生活所需。不想下厨的时候，换个心情的时候可以到业主餐厅满足挑剔的味蕾；闲暇的下午时光可以到书吧咖啡吧放松身心；熊孩子放学后无人看管，交给四点半课堂接受专业老师的辅导教育；工作苦闷也可到健身房、游泳馆挥洒汗水，退却一身的疲劳。荣盛城将对业主的服务融合到生活的点滴，创造独一无二的居住体验。

「荣万家」大管家

买房看物业，置业一阵子，服务一辈子！荣万家物业21年沉淀，国优荣誉，五星服务。守卫家园安全，打造智能社区，带给业主“安全、便捷、便宜、安心”的全新居住体验。极具趣味一年一度的“YOHO”家庭节，旨在打造质朴友善的邻里关系。晾晒节、游园会、趣味运动会等五彩缤纷的社区活动应有尽有。

